






ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Маркетинг» 

 другого (магістерського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 075 «Маркетинг» 

галузі знань 07 Управління та адміністрування  

Західноукраїнського національного університету 

 

Освітньо-професійна програма «Маркетинг» з підготовки магістрів 

розроблена відповідно до місії та стратегії ЗУНУ та має на меті забезпечити 

академічну підготовку фахівців нової цифрової генерації в сфері маркетингу, 

здатних розв'язувати складні задачі та вирішувати практичні проблеми у 

процесі навчання та в професійній діяльності з використанням креативного 

мислення, технологій Інтернет маркетингу, професійного нейрообладнання та 

іншого обладнання для проведення маркетингових досліджень, формування 

інноваційних маркетингових стратегій розвитку організації, враховуючи новітні 

виклики суспільства майбутнього, яке корелюється із епохою розвитку 

штучного інтелекту та умовами невизначеності зовнішнього середовища. 

Позитивним є те, що запропонована до публічного обговорення освітньо-

професійна програма має прикладний характер, орієнтується на використання 

технологій Інтернет маркетингу із застосуванням спеціалізованого програмного 

забезпечення для проведення маркетингових досліджень. Професійні акценти  

виставляються на підготовку особистості випускника, який здатний управляти 

маркетинговою складовою бізнесу, а також організовувати власний бізнес в 

сфері Інтернет маркетингу.  Також, важливим є практична зорієнтованість на 

розв’язання проблем маркетингу в умовах цифрової економіки, формування 

аналітичних, лідерських, фахових компетентностей у сфері маркетингу. 

Вважаємо, що для майбутнього фахівця у сфері організації маркетингової 

діяльності важливо є те, що освітні компоненти включають такий набір 

сучасних дисциплін як: 

 Комплексний Інтернет маркетинг. 

 Моделювання і прогнозування маркетингу. 

 Управління маркетингом. 



 Стратегічний маркетинг. 

 Управління рекламною діяльністю. 

 Ділові комунікації англійською мовою. 

          Поряд із теоретичною підготовкою, розробники освітньої програми  

звернули увагу і на досить високу вагу у структурі дисциплін переддипломної 

практики, де здобувач освіти працює із документацією, необхідною для 

написання кваліфікаційної роботи магістра. 

          Враховуючи сучасні вимоги ринку, як до глобальної цифрової системи, 

яка швидко змінюється, і у частині маркетингу, в тому числі, пропонуємо:          

- звернути увагу при розробці робочих програм дисциплін на те, що 

фахівець з маркетингу повинен вміти проводити швидкий цифровий  

аналіз (аналіз у WEB, трафік, видимість, популярність, беклінки); 

- як нормативний, так і вибірковий блок дисциплін варто наповнити 

змістом, що стосується знань про глобальну комунікацію бренду, Тут 

варто  давати якомога більше живих прикладів у маркетингу, комунікації, 

брендингу, тощо (бажано кейси не старше 2-3х років); 

- навчати більше на прикладах студентів розвитку такої компетенції 

освітньої програми як «Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел». Треба вчитись "акцентувати та втримати 

увагу" подавши її в 1-2 реченнях. Вміти лаконічно формулювати ідеї та 

пропозиції. 

       В цілому, вважаю, що освітньо-професійна програма «Маркетинг»,  що 

реалізовується в Західноукраїнському національному університеті, забезпечує 

якісну і фахову підготовку здобувачів магістратури за спеціальністю 

Маркетинг.  

 

Випускник програми «Маркетинг» 

Співзасновник компанії Koala Masters                                    Микола ЛУЧИК 
 




